
 

Procès-verbal du 18 février 2014  page 1 
Club équestre de la MRC Acton 

CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  28 FÉVRIER 2014 
 
Lieu : 240, 4

e
 Rang, Acton Vale 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Marois Marc Deslandes Sylvie Bélair Marc Benoit 

  Pierre Dupuis Daniel Turcot Jany Proulx   

  Serge Fontaine Dominique Messier Sylvie Shaw 

 

 INVITÉS : Ginette Messier Jean-Pierre Blanchard   

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h55. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Marc Deslandes. Ajout des deux points suivants : 

9.5 Retour sur la sleigh ride chez Marc Deslandes 

9.6 Chevauchée pour la Vie 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 17 janvier est lu par Marc Deslandes. L'adoption du procès-verbal est proposée par  

Dominique Messier et secondée par Daniel Turcot. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Divers Cartes de membres et commanditaires 

Cooptel État de compte 

Caisse populaire Relevé mensuel 

Québec à cheval Assurances membres 

Québec à cheval Renouvellement adhésion et assurances du club équestre 

Moulées Bellifrance Déménagement du bureau chef 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

Solde en date du 31 janvier 2014 : 12 206,95 $ 
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6. COMPTES À PAYER 

175,04$ Cooptel 

150$ Postes Canada (casier postal) 

103,48$ Interaction Roxton Falls (déneigement de sentiers) 

425$ Québec à cheval (renouvellement adhésion et assurances du club équestre) 

51,49$ Sylvie Bélair (location salle de réunion + vin) 

 

7. COMITÉ DE LOISIRS  

Les activités suivantes sont confirmées : 

 16 mars : Parade de la St-Patrick 

 14-15 juin : Roxton-Valcourt 

 5 juillet : St-Damase-Rougemont 

 9 août : Poker run 

 6-7 septembre : Roxton-Racine 

Le modèle pour les passes d'une journée présenté par Jany est accepté. Elle s'occupe des impressions. 

Les activités du club équestre qui se déroulent dans la MRC paraîtront dans la prochaine édition du guide 

touristique de la région d'Acton. Sylvie Bélair va transmettre les infos au journal La Pensée. 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Daniel Turcot remet un droit de passage pour le secteur de Wickham. 

 

9. VARIA  

9.1 Calendrier 

 

La plupart des commanditaires reviennent. Quelques-uns s'ajoutent. Quelques-uns à confirmer. On 

fera faire 150 exemplaires. 

 

9.2 AGA 5 avril 

 

Jany s'occupe de la convocation aux membres et de l'annonce dans le journal. 

 

9.3 Nouveau membre : Mme Patry 

 

Il y a eu un délai avec la poste pour l'envoi de la carte de membre de Mme Patry, qui avait fait son 

adhésion à partir du site web. Ne recevant pas sa carte, une seconde lui a été envoyée. Mme Patry a 

finalement reçu sa première carte après sa deuxième. 

 

9.4 Achat d'une motoneige 

 

Discussion et autorisation pour l’achat d’une motoneige usagée. Serge Fontaine a fait des recherches. 

Quelques-unes sont en vue. Projet de se procurer une « gratte » par la suite. Comme il demeure 

difficile de faire faire l’entretien d’une partie des sentiers, le Club sera mieux servi avec son propre 

équipement. 
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9.5 Retour sur la sleigh ride chez Marc Deslandes 

 

Bon nombre de passagers n'étaient pas membres du club équestre. L'an prochain, le club chargera 5$ 

aux non-membres. Des cannettes et 2 bouteilles de bière cassées ont été trouvés dans les sentiers le 

lendemain. Rappel sur l'importance du civisme et de la sécurité. Les invités doivent être bien 

informés de ne jamais emmener des contenants en vitre en randonnée. 

 

9.6 Chevauchée pour la Vie 

 

Visite de Ginette Messier, organisatrice. Objectif de 25 000$ cette année. Remise des formulaires 

pour amasser des dons. Pierre Dupuis propose de vendre nos places dans les voitures, au prix 

minimum de 50$ (souper compris). Une publicité radio-journal-web sera organisée. 

 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La date de la prochaine réunion est le vendredi 28 mars 2014 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair. Levée de 

l'assemblée à 22h30 proposée par Daniel Turcot et secondée par Sylvie Shaw. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


